

Lt:Win

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长

凡投稿并刊登于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文，将同时展示于本报官方网站 www.guojiribao.com

(点击链接 https://guojiribao.com/?page_id=47309 即可查阅分享)

请各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注和分享孩子们的刊载作品，以资鼓励，并希望激发同学们学习中文的兴趣、信心和热情。

投稿邮箱: zhangying1951530@gmail.com

一帘诡异梦



图冷静下来，可是做不到，只觉得身麻脚软，还是说全身颤抖发软吧。突然听到一个女子的声音，似笑非笑似哭非哭的。听到那个声音我还能怎么办呢？集中所有精力一一逃跑。我以最快的速度跑到朋友家门前，用力敲门。当我朋友终于打开家门后，因为害怕我暂时讲不出话，只顾大哭了起来。我朋友一打开门看到一脸惊吓泪水满面的我一阵子摸不着头脑，很快就端来一杯温水给我喝。过了一会儿我哭泣停了，尽管身体仍然还在发抖，因为有了朋友的陪伴已经可以断断续续地讲述刚才发生的事。我朋友看我平静下来了以后就用非常平淡的语气告诉我下次不要再去那条路了，说它是条出了名的晚上闹鬼街。此时，我再感觉到有人拍了拍我的肩膀，刚才恐惧的事情再次发生了，我不由自主地尖叫起来，我身后是个披头散发身穿白衣皮肤苍白的人。我心跳自然而然地加速了，试着开始半跑着快快走，直到觉得再也没有人跟在身后后才停下脚来，可是，就在那个瞬间感觉有人碰了我的肩膀，右耳里传来呼吸声。啊哟，鸡皮疙瘩不请而来。我试

Clara Faustine Irawan SMPK Kanaan Kelas 9B 指导老师: Santoso 郭国强

新加坡之旅



几年前，我跟家人去新加坡旅行。我们打算用五天行程。五天里去了几个地方。除了滨海湾花园以外，我还去动物园、科学中心和几个商场。滨海湾花园的景色格外壮观。除了各种各样的植物以外，那儿有一个人造瀑布。在滨海湾花园，我看到了很多种类的植物。我们住的酒店离科学中心很远，坐车需要一个小时才能到。我最喜欢科学中心，因为我感觉那儿很有趣。科学中心里有很多很有意思的东西。我去科学中心的时候，有几所学校的学生也在。有的新加坡本地学生，也有从韩国来的学生。至于商场，好像雅加达的。但是因为那里的商场是相连的，所以我们可以方便地逛几个商场。在新加坡我买了很多巧克力、糖果、几个纪念品和一双鞋。在果园路，有种有名的冰淇淋。那种冰淇淋是方形的，也包着。一个冰淇淋是SG\$1。我觉得那种冰淇淋很好吃。新加坡也很干净和整齐，所以我们在路上走得很安全。回家的时候，我给同学们买了纪念品。我希望有一天跟家人或者朋友们再去新加坡旅行。

MONICA 纯洁学校 沈秀芬老师补习班 二〇二二年十月三日

我最喜欢的食物

我最喜欢的食物是仁当，它是印度尼西亚最美味的食物之一，它鲜嫩的肉质和美味的香料让很多人喜欢。我喜欢它，因为它味道好，而且调味料有独特的印尼风味。当我吃仁当时，我的胃口很大，可以吃很多个。除了仁当我还喜欢巧克力，因为吃巧克力让我很开心，巧克力和仁当不仅我喜欢，我相信每个人也都喜欢。

现代山庄民望学校小学6年级A班 Sekolah Harapan Bangsa - Modernhill Primary School Grade 6A 姓名: 谭泰瑞 (Tristan ThobiasAnzemus L Toruan) 指导老师: 罗老师



一提到暑假，经年在云顶高原马来西亚是最难忘又特别有趣的假期。早晨时，我们全家在酒店门口等大姑的车来接我们，车一到，我跟表姐立刻坐在前座，其他的坐在后座。一路上，大家有说有笑，沿路爷爷也拍了一些照片，我却睡觉了。一觉醒来后，已抵达目的地。经过一个多小时的排队，才坐上了缆车。我们乘坐的缆车缓缓升起，发出了奇怪的声音，像是机器出了故障，茂密的山林在我们脚下划过，

时间过得很快，不知不觉又过圣诞节了。是主耶稣的诞辰。

每年12月25日是纪念主耶稣基督的生日，到了这一天，教会有隆重的庆祝瞻礼。

迎接主诞生于人间。

每年的圣诞节前夕，就看到各商场、街道，有布置美丽的圣诞树，售卖各式各样的圣诞礼物，可爱的圣诞老人公公，成了圣诞娃娃，及红红的帽子。还有金光的小灯泡，亮晶晶的星星，彩带，皆是装饰在圣诞树上，闪闪烁烁令人陶醉，大家看了都会喜欢。尤其是小朋友们，兴高采烈在圣诞树下拍照，我和哥哥也拍2张照片。再说，圣诞老人是一位慈祥善心的人，爱施舍给穷苦人家。如果我们能学习他的模范，我们也会得到别人的喜欢。我希望我长

大了，要学习爱人，助人，只要有善心，没有钱，也能帮助别人，因为我们有力量能做事，用行为用爱心为需要的人做些事情，或陪伴病人，照顾小孩。或者帮助弱小的人及那些不方便行走的人，这些也表达了我们对别人的关心与爱戴。在家里，我也帮妈妈做家务，照顾我的爷爷，爷爷已懂瞎了，眼花了，是我按时给爷爷吃药，拿茶拿水，扶他行走。爷爷病苦但还会常有笑脸，只是有点固执。我们一家人都会了解到年老人最需要陪伴，因此，爷爷从不孤单寂寥，因我们常在他身边。时而爷爷很开心，还会呵呵大笑。逗得我们大家也跟着笑了。

我们回学校上课了



大家好！我的名字叫刘涛，今年我十六岁了，我住在山口洋市，我现在上第六册了。我要写一篇文章，题目是《我们回学校上课了》。有一天，我很伤心，因为有冠状病毒，我们要上网课，所以我们不能面对面上课了。

我真的很想念我的同学，老师，还有学校。已经两年多了，学校终于要开学了，老师说学校开始开学，我很开心，我可以见到我的同学，老师，也可以去学校了。但是我又伤心了，因为以后我也不能见到同学和老师。因为我就要去台湾读书了。当我回到学校时，我很累。但我必须再次适应面对面的上课方式，还有在学校里可以提高我的汉语水平。我希望这个病毒可以快点消失。

刘涛 (小学: 第6册) 山口洋南华中小学华文补习所 LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera Singkawang - Kalbar 指导老师: 曾蜜媚

我做过的的一件好事



一年前，我在家学习的时候，突然有听到屋外有小猫一直大声喵喵地叫。那时候外面在下雨，我赶紧撑着雨伞，把那只小猫带到我家里。

当时，那只小猫的身上被雨淋得湿湿的，还一直发抖。我就拿出一条旧毛巾，把它的全身擦干净。接着，我又喂它吃炸鱼，还给它水和牛奶喝。

从那日起，我就每天给它准备食物。每次当小猫饿了时，它就会来我家，吃那些我为它准备的食物。过了一个月后，那只小猫就不见了。我不知道它是跑掉了，还是被别人带走了..... 这就是我做过的的一件好事。

印度尼西亚慈济学校 Tzu Chi School 六年级慈悲班 P6 Compassion Claire Naomi Tjoa (曾秀儿) 指导老师: 张老师

难忘的旅行

眼前不时被白雾笼罩，隐约的群山非常壮观。随着缆车的不断往上攀爬，我们仿佛置身于天空，如鸟儿在自由的遨游。这是一次感觉令人兴奋的经历。

当我们进入云顶高原的户外主题公园时，现场的热闹气氛，真是令人惊讶，里面的游戏项目特别齐全，可说是特别独家。我们一个一个都急不及待地去排队买票。后来，我跟兄弟姐妹们才一起进入云顶户外主题公园。当我们进入时，眼前的游乐场真的非常广大，游乐场里有过山车、摩天轮、小火车、海盗船、鬼屋、蹦级、还有更多的游戏。到山顶之后，我们每一个人都要穿外套，因为那里的温度特别冷，大概在18°C，就像在空调房里一样。另一个有趣的事情是每项游戏场所都被白雾笼罩着。虽然如此，我们仍然能看到，怪不得是名副其实的“云顶”呢！

第一场我们玩的就是过山车，因为太多了，我们不得不花了四十分钟排队。过山车的车厢有二十一节拼成，每一个车厢都有各种各样的卡通图案，更有趣的是还有一个灯光秀，展示了一群松鼠蹦跳。等等，等，终于轮到我们了。

过山车看起来确实很好玩，但玩起来之后，却没有想象的那么好玩，一开始从高下看到了美景，全车人都喊了一声哇塞！很美呀！但到了快速向螺旋轨道转时，可惊心动魄了，随着过山车，在横穿倒立的轨道，速度越转越快，仿佛身体像要掉下来一样，脸都被吓白了，全车人惊慌失措地大声的尖叫起来。虽然很恐怖，但这玩意儿是超级有意思，很刺激。

我们还玩了波浪车、摩天轮、鬼屋、蹦级、小飞龙、海盗船、旋风飞车，这些有趣的游戏项目。到了下午，当我们离开时，白茫茫的大雾蒙住我们的视线，什么也看不到。这时都快饿坏了，便去附近的餐厅饱吃一餐。当我们再次乘坐缆车下山，天也快黑了。这次的游览，虽然很累，我们真的舍不得离开呢，这是一个值得怀念的旅行，有机会我们一定会再去哦！

吉里汶育民学校补习班 经书班: 杨育欣 指导老师: 渔夫

圣诞节是教会的大节日，普世欢腾，午夜钟声阵阵传来，在心中荡漾。多色彩的灯光，热闹气氛漫漫大地，但是，我们一家人都过得比以前简单，在家里庆祝，燃亮烛光，一起祈祷，感恩救助为世人诞生，我们心里充满基督的真光，温暖幸福，合家欢聚一堂，我心已感满足，欢心，快乐圣诞伴随。

但愿，年年的圣诞都会带给我们团聚，充满希望的未，求圣神引领着我们走向正道，永远跟随耶稣基督。

这里，我要祝福大家圣诞快乐，也为大家带来平安，主恩满盈，幸福年年。阿门。

李文爱 椰风新村 苏比亚老师辅导

圣诞节随笔

我爱爷爷，从小他特别疼我，给我买好吃的巧克力、糖果、故事书、冰淇淋.....

俗语说：“家中有个老，就是家中宝。”这是真的，别怕老人会带给人麻烦累赘，因为不是人人都能活到老的年龄，是很难得的，所以说“是个宝”。

今年的圣诞节，我给爷爷买圣诞礼物，是两双袜子，是用在他睡觉时穿的。爷爷非常高兴，用拇指点赞我。我和家人都为爷爷献上诚挚的祝福：“圣诞快乐，天主保佑。”然后我们一起唱《平安夜》，快乐的气氛，圣诞的温馨弥漫着我们的心。这首歌也是爷爷最喜欢的，然后，我们一起吃水果，喝茶，吃蛋糕等等.....

今年，我来到八华学校，是一所私立三语学校，我校教汉语、英语和印尼语。我的学校也是一所一条龙学校，从幼儿园到高中都有。八华学校建于1901年，但是在1966年遭到政府的取缔。八华学校重建于2008年。我校是男女同校，全校共有近5000名师生，学生都是走读生。我校注重中华文化的传承，注重对学生的品德培养。各方面的条件都很好。

八华学校的设施很齐全，有足球场、篮球场、羽毛球场、游泳池、烹饪教室、语音教室、电脑教室、图书馆等，应有尽有。电脑教室的设备也很齐全，而且很先进。学校为学生开设了各种课程，比如汉语课、英语课、印尼语课、数学课、道德课等等。除此之外，学校还为学生安排了丰富多彩的课外活动，比如公开演讲课、舞蹈课、象棋班、画画班等等。对这些课外活动的选择，学生们都觉得很满意。为了让学生的汉语说得更流利，我校也请了很多中国老师。

我在八华读书已经快13年了。我很爱我的学校，也因为在八华学校上学而感到骄傲。我希望八华学校能越办越好，永远辉煌。

八华学校 姓名: Kirana Nagaria 梁晏綵 班级: 9.7班 指导老师: 王爱莲

我心爱的学校



我的学校叫八华学校，是一所私立三语学校，我校教汉语、英语和印尼语。我的学校也是一所一条龙学校，从幼儿园到高中都有。八华学校建于1901年，但是在1966年遭到政府的取缔。八华学校重建于2008年。我校是男女同校，全校共有近5000名师生，学生都是走读生。我校注重中华文化的传承，注重对学生的品德培养。各方面的条件都很好。

我的暑假生活

今年暑假我都住在泗水，我没有去旅行。但是，妈妈帮我报名许多课程，例如：游泳课、体操课、钢琴课还有数学课 (Kumon 与 Sakamoto)。每一项课，每一周都要上两次。

所有的暑假课程中，我最喜欢的是游泳课，我刚开始的时候很害怕，不把头和脸进入到水里，还好，经过教练的教导和我的几次练习，我终于学会了游泳，看到我学会游泳

的样子，妈妈也吓了一大跳。

在暑假期间，我会在下午的时候到户外脚踏车，骑到汗水直流、又累又渴的才休息。

如今，我的暑假已经结束了，我很兴奋，明天就可以回到学校和三年级的同学、新老师见面。期待明天的到来。

泗水台北学校 Surabaya Taipei School 学生: G3A 董颖蒂 指导老师: 何素月老师